Олимпиада по математике для 2 класса
1 вариант
1. Как расставить 8 стражников на 4 стенах прямоугольной крепости, чтобы на каждой стене стояло по 3 стражника?





2. Из чисел 21, 19, 30, 25, 3, 12, 9, 15, 6,27 подбери также три числа, сумма которых будет равна 50.
Напиши ответ___________________

3. Число яблок в корзине – двухзначное число. Яблоки нужно разделить поровну между 2,3,5 детьми, но нельзя разделить поровну между 4 детьми. Сколько яблок в корзине.
Напиши ответ ____________________

4. Четыре числа обменялись рукопожатиями. Сколько было рукопожатий?
Напиши ответ_____________________

5. Один ослик вез 10 кг. сахара, а другой ослик – 10 кг поп-корна. У кого поклажа была тяжелее? 
Напиши ответ ____________________
6. На руках 10 пальцев, Сколько пальцев на 10 руках? 
Напиши ответ ____________________
7. На дереве сидели три птички, к ним прилетели еще две  птички. Кот подкрался и схватил одну птичку. Сколько птичек осталось на ветке?
 Обведи правильный ответ:  3    5    4     ни одной

8. В стакан, кружку и чашку налили молоко, простоквашу и кефир. В кружке не кефир. В чашке не кефир, и не простокваша. Что куда налили?
Напиши ответ:
В кружку __________________
В стакан ___________________
В чашку ___________________

9. Портной имел кусок сукна в 16 метров, от которого он отрезает ежедневно по 2 м. По истечении скольких дней он отрежет последний кусок. 
Напиши ответ____________________

10. Бревно распилили на 3 части. Сколько распилов сделали? 
Обведи правильный ответ: 3       2     4

Олимпиада по математике 2 класс
2 вариант

1. У трех братьев по 2 сестры. Сколько всего детей в семье? Обведи правильный ответ: 5        9           6.

2. Обведи, какие цифры пропущены
А9
                          +                       А=__________    Б=_____________
2А
Б4

3. Было 9 листов бумаги. Несколько из них разрезали на три части. Всего стало 15 листов. Сколько листов бумаги разрезали?

Напиши ответ:__________________________________

4. У животного 2 правые ноги и 2 левые, 2 ноги слева и 2 ноги справа. Сколько ног  животного?
Обведи правильный ответ: 8     2    4      6

5. Из – под ворот видно 8 кошачьих лап. Сколько кошек во дворе? 

Напиши ответ:________________________________

6. Даша пронумеровала страницы в своей тетради, начиная с первой. При этом ей пришлось написать 39 цифр. Сколько страниц она пронумеровала?

      Напиши ответ: _______________________________

7. Зайчиха разложила 42 морковки на 7 кучек так, что кучек с одинаковым количеством морковок не было. При этом количество морковок в каждой кучке обозначается однозначным числом. Сколько морковок в каждой кучке.

Напиши ответ: ________________________________

8. Чтобы поставить забор, вкопали в ряд 20 столбов через 2 метра. Какой длины получился забор? 
Обведи правильный ответ: 40 м           42 м               38 м

9. Нарисуй, как из 4 спичек, не ломая их, получить 7?


10. Оля моложе Димы, а Дима моложе Коли. Кто моложе: Оля или Коля?

Обведи правильный ответ:   Оля                    Коля               Они одногодки



ОТВЕТЫ
Олимпиада по математике для 2 класса
1 вариант
1. 



	
2. 19,6,25
3. В корзине 30 яблок
4. 6 рукопожатий
5. У ослика который везет сахар - 1 балл
6. 50 пальцев -  1 балл
7. 4  
8. В кружке – простокваша, в стакане – кефир, в чашке – молоко – 3 балла
9. Через 7 дней – 2 балла
10. 2 распила – 1 балл

Олимпиада по математике 2 класс
2 вариант
1. 5 детей -1 балл
2. А=5, Б=8 – 2 балла
3. 3 листа – 3 балла
4. [bookmark: _GoBack]4 ноги – 1 балл
5. 2 кошки – 1 балл
6. 24 стр – 3 балла
7. 3,4,5,6,7,8 и 9 морковок – 3 балла
8. 38 метров – 1 балл
9. VII- 2 балла
10. Оля – 2 балла


